

Вопрос программы материнского капитала будет затронут президентом в послании Федеральному собранию. Об этом сообщил сам Владимир Путин в интервью в рамках спецпроекта ТАСС "Первые лица".



"Скажу о нем в послании Федеральному собранию, не хочу заранее объявлять", - сказал он. "Программа через год заканчивается, и все должны знать об этом. Но, конечно, нужно думать о механизмах поддержки демографии", - подчеркнул президент.

"В России одним из ограничителей роста рождаемости тогда являлся очень низкий уровень доходов, семья не могла позволить себе ребенка, тем более двух", - пояснил Путин. "Наряду с другими мерами поддержки все сработало! В России не было такой рождаемости в последние десятилетия", - добавил он.

Программа существует с 1 января 2007 года и рассчитана до 31 декабря 2016 года. В 2014 году сумма материнского капитала составляет 429,4 тыс. руб.

Источник: [znak.com](http://znak.com)